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Az elképzelés jó, csak a megvalósítás nem 
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„2008-ban sajnos be kellett zárnunk a sü-
lyi óvodát, mert a gyermekek száma hétre 
csökkent, és Báron sem volt csak 14 kis-
gyermek. Ezért jónak és gazdaságosabb-
nak láttuk a két intézményt összevonni, 
és a modernebb-újabb felbári óvodaépü-
letben elhelyezni. Most 38 kisgyermek 
második otthona, ahol két osztályban 



falu központjában található öreg kultúr-
házunkat szeretnénk felújítani, amolyan 

nyílászárókra lesz szükség. Ha valóra vál-
nak elképzeléseink, akkor egy 90 személy 
befogadására alkalmas létesítményt tu-
dunk kialakítani, ami rendezvényeinknek 

-

„Abból, hogy közvetlenül a dunai 
felvízcsatorna mellett terül el községünk, 

a turizmust fejleszteni tudnánk, hiszen van 
itt, Báron egy tó, amit szerettünk volna 
revitalizálni és strandolásra alkalmassá 

„Báron mindig is éltek szlovák családok 

együtt élni, volt, hogy még munkához is 

újabb család is beköltözött, azután ez a 
folyamat megállt. Jelenleg a lakosság 10-

-
sághoz viszont az is hozzátartozik, hogy 
az utóbbi egy-két hónap leforgása alatt 
kezdjük hatványozottabban érezni, hogy 
Pozsony vonzáskörzetéhez tartozunk. Pon-
tosabban, mióta kiderült, hogy megépül az 
R7-es út, ami megkönnyítheti a Pozsonyba 
való utazást, ami most még katasztrofális. 
Észrevettük, hogy bizony emelkednek a te-
lekárak, és az utóbbi pár hétben 3-4 csa-

most költözik el innét egy család, mely alig 
három éve jött hozzánk lakni. Talán azért 
is, mert nem tudnak beilleszkedni. Felbár 



„Az én elképzelésem a bicikliutakról min-
dig is olyan volt, hogy azok összekössék 
egyik települést a másikkal, mégpedig le-

-

természetben lehet élvezni a kerekezést. Ez 

-

ba, már a vezérigazgatóval is találkoz-

sehogy sem tudnánk megvalósítani. Csu-
pán az önrész tetemes költségeket emészt 
fel, kölcsönökbe kell vernünk magunkat. 
A projektekért már eddig több mint 30 

eurót kell költenünk a koordinálásra, s 
azóta újabb, szigorúbb feltételrendszer 
lépett életbe, ami a dotációhoz szüksé-
ges. Például környezetvédelmi tanul-
mányra van szükség. Ez mind rengeteg 
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Nyitra megyében folytatódik a megyei utak 
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Óvodafejlesztési támogatások 
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1.2.2 Sikeres magyar óvodák



területi eloszlása nevelési nyelv szerint óvodafejlesztési projektek összehasonlítása

1.3.1 Összes pályázat
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